

椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂线上崇拜会

“圣灵无限的能力”

2021年5月23日,汤广强牧师在椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂线上崇拜会中引用经文使徒行传2:41-47,分享主题“圣灵无限的能力”的信息。当耶稣死而复活后,住在门徒当中40天后就升天了,升天后10天圣灵就降临,这是神给每个人的应许。当每一个基督徒愿意敞开自己的心接受耶稣,圣灵就内住,但这并不等于圣灵已经充满和掌管每个人的生命和心思意念。当一个基督徒让圣灵来掌管自己的生命和心思意念时,他的生命就会产生巨大的能力,影响力和震撼力。

当圣灵降临时,弟兄姊妹一起祷告后,他们就满有勇气地作见证和讲道,在这中间我们看见圣灵动工,感



汤广强牧师证道

动许许多多的人,让人感觉很扎心并愿意接受耶稣基督,这就是所谓的影响力和震撼力。这样的震撼力是圣灵透过我们有限的器皿,让圣灵来统管,我们便能发挥出这个能力,能长远地影响很多人,就像如今的教会。

从经文使徒行传2:41-47中,我们可以看到当代的人的信仰生命是非常震撼和具有影响力的,他



你是配得歌頌与赞美 (赞美小组)

们天天祷告和团契,神就将得救的人天天加给他们。美国时代周刊在每年4-5月份期间,都会选则一些最具影响力的人物,他们在选择最具影响力的人物时,并不是以名气、地位和权力作为选择标准,而是在当时代的影响力。这样的影响往往是突破了地域、民族观念、地位和财富的限制。

我们每个人都信了主后,圣灵借着真理和福音改变

了我们的生命,我们周围的人也会因为我们生命的改变而受到影响认识主。从使徒行传2:42中,我们可以知道影响力是来自上帝的话语,而圣灵的吩咐也是神的话语。若要有这样的影响力,我们就需要将我们的生命深深地扎根于神的话语中,根扎得越深我们的信心就越顽强。

汤牧师呼吁会众要摆正好心态来对待神的话语,

神的话语不是知识,而是能改变我们生命的力量。影响力也来自彼此相爱,主动去发现别人的需要,德蕾莎修女曾说:“爱是在别人的需要上,看见自己的责任。”影响力还来自我们与神的连结,若我们没有与神的连结,就永远都没有影响力。

在使徒行传2:47中,我们可以知道神使得救的人天天加给他们,这也意味着

影响力的结果是众民蒙恩得救、得帮助。我们有多久没有带领人信主?我们需要检讨自己与神的关系,是否与神相连接?我们不只是要做一个听道的人,也要做行道的人。在这人心非常空虚的时代,需要神的话语,希望我们的教会可以成为具有影响力的教会,用神的话语学习彼此相爱,你的生命一定会有影响。

林钦慧报导

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上上帝真好(God Is Good)节目



左起:林克振牧师、陈德良弟兄、姚翰祥牧师

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会借着线上的平台,于每逢星期二至星期六早上10点举行上帝真好(God is Good)节目,特别于每逢星期二以双语(华语与印尼语)进行,但愿大家都一同享受主的爱,主的恩典,主的体贴与主的美善,并成为众人的祝福。

2021年5月18日,林克振牧师,姚翰祥牧师和陈德良弟兄三人共同主持,分

享讨论主题“精神的压力”。相信大家都期盼一切的忧虑、压力、困难都能够过去,随风飘走。在这个充满挑战和困难的年代,我们迫切的需要上帝牵着我们的手,陪伴我们,引领我们的脚步能走得更稳。

生活的压力永远都会有,特别是精神上的压力会导致一个人感到走投无路,无能为力,怨天尤人,自怜自艾。实际上,一切的压力都在乎我们

怎样的看待和反应。有些人会以积极的态度看待,但有些人却消极的看待。但感谢主,我们还能够正常的感受到一切的喜怒哀乐,因精神错乱的人是不会感受到这一切。因此,我们要学会管理我们的情绪和压力。让我们从两个圣经人物学习:

1. 以利亚

以利亚是一个伟人,但却有行为和认知的障碍。他能够击败四百五十个巴

力先知,本以为这样他就会得到亚哈的赏识,却想不到亚哈的妻子耶洗别要取他的性命,结果以利亚就逃命,处在压力中,甚至想求死。对以利亚而言,他的希望和现实并不符合,因此他有精神压力。但他是相信上帝的人,因而救了他并能够听从上帝的命令。

2. 主耶稣基督

主耶稣在十字架路上是非常有压力的,但在临近

十字架前,却和门徒们一起座席,和门徒们一起祷告。主耶稣在客西马尼祷告的时候,祂非常忧愁,极其难过,心里甚是忧伤,汗珠如大血点滴在地上。但主耶稣的精神压力却不使祂有行为和认知的障碍,因为祂祷告说“父啊,倘若可行,求祢叫这杯离开我。然而不要照我的意思,只要照祢的意思”。从祷告中重新得力,继续行祂的使命。

许多人在生活中已经做好万全的计划,但因着当今疫情的肆虐,使一切的计划变成泡影,导致承受了重重的精神压力。让我们向主耶稣学习,祂虽处在重重的精神压力中,但祂顺服天父的旨意。但愿我们不要因着行为和认知障碍的压力,使我们忽略了上帝的旨意。我们要相信上帝的权能,不住的向祂祷告,无论发生何事,都相信上帝的带领。因为上帝赐给我们的,不是胆怯的心,乃是刚强、仁爱、谨守的心。

分享了今日的主题,三位主持人也有一段与观众线上交流的时间。大家可以透过在线的对话(LIVE CHAT)平台相互问安,分享近况和需要代祷的事项。希望透过God is Good这个平台,大家可以一起唱诗,一起学习上帝的话语,彼此坚固和问安,欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。陈巧云报导

基督耶稣教会国语堂76周年堂庆

HUT GKY 76

Sehati Menjadi Berkah

Minggu, 13 Juni 2021

KU 1: 7.30 (Online & Onsite)
KU 2: 10.00 (Online & Onsite)
KU 3: 17.00 (Online)

Pdt. Reggy Andreas
林克振牧师

Mari kita siapkan Hati untuk datang beribadah pada HUT GKY 76, max. 400 orang/kebaktian. Registrasi ibadah dibuka mulai tgl 7 Juni 2021.

成为祝福